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STAROSTA OBCE INFORMUJE 

 

Vnitřní instalace 

 

Za uplynulý měsíc stavba nové budovy 
mateřské školy opět doznala velkého 
posunu. Po položení stropních panelů bylo 
dokončeno vnitřní zdivo. V současné době 
v budově pracují instalatéři na rozvodu 
vody, kanalizace a plynu. Souběžně 
probíhají práce na izolaci stropní 
konstrukce. Mimo objekt budovy probíhají 
výkopové práce pro kladení vodovodní, 
plynové a kanalizační přípojky. Voda a plyn 
budou napojeny ze stávajícího objektu, 
měření odběru bude společné, stejně tak i 
spotřeba elektrické energie. V rámci 
kabelizace obce bude zřízena nová 
přípojka pro stávající budovu.  

Aby nedošlo k poškození fasády bude 
umístěna skříň s elektroměrem do oplocení 
školní zahrady a odtud již budou vedeny 
zemním kabelem samostatné el. přípojky 
pro starou a novou část. 

V průběhu prázdnin budou zabezpečeny 
nutné stavební úpravy, které vyřeší 
propojení obou objektů. Budou osazeny 
protipožární dveře mezi novou kuchyní a 
stávajícím sociálním zařízením kuchařek. 
Druhé protipožární dveře budou osazeny 
na vstupu z nové šatny do stávající herny. 
Z důvodu oddělených požárních úseků 
musí být mezi budovami zazděna dvě 
stávající okna herny. 

 
 

Výpis usnesení z 26. zasedání zastupitelstva obce konaného dne 26. 6. 2017 
 

o ZO Moravské Knínice schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace ZŠ a MŠ 
Moravské Knínice za rok 2016 sestavenou k 31.12.2016. 

o ZO schvaluje účetní závěrku obce Moravské Knínice za rok 2016 sestavenou ke dni 
31.12.2016.  

o ZO schvaluje celoroční hospodaření obce Moravské Knínice za rok 2016 bez výhrad. 
o ZO bere na vědomí žádost Oblastní charity Rajhrad o poskytnutí finančního 

příspěvku na činnost ve výši 32.120,- Kč. Uplatněná výše příspěvku bude prověřena. 
o ZO schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2017 ke schválenému rozpočtu obce na rok 

2017 – viz samostatná příloha.  
o ZO schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě č. 

UZSVM/B/26156/2017-HSPH s ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových.  

o ZO schvaluje Smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské sítě č. 
UZSVM/B/26098/2017-HSPH s ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech 
majetkových.  

o ZO bere na vědomí návrh smlouvy o dílo. Po zapracování a projednání jednotlivých 
připomínek bude smlouva předložena ZO ke schválení. 

o ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2017 O veřejném pořádku. 
o ZO schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2017 O nočním klidu 
o ZO schvaluje  Smlouvu o zřízení věcného břemene č.: NM-014330040722/001 

S E.ON DISTRIBUCE, A.S. 
o ZO bere na vědomí informace starosty o finanční situaci obce a další aktuální 

informace. 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Úřední hodiny na Obecním úřadě Moravské Knínice o letních prázdninách 
 

Pondělí  8:00 - 17:00 

Úterý  8:00 - 12:00 

Středa  8:00 - 17:00 

Čtvrtek  8:00 - 12:00 

Pátek 8:00 - 12:00 

 
 

Co vyřídíte na obecním úřadě v Moravských Knínicích? 
 přihlášení k trvalému pobytu, potvrzení o trvalém pobytu 
 poskytnutí údaje z informačního systému evidence obyvatel 
 rušení trvalého pobytu 
 ohlášení adresy pro doručování 
 informace podle zákona 106/1999 Sb.  
 přidělení čísla popisného, přidělení čísla evidenčního 
 potvrzení o číslu popisném a evidenčním 
 ověření podpisů - legalizace 
 ověření pravosti listin - vidimace 
 výpisy z registrů CZECH Point, konverze dokumentů CZECH Point  
 datové schránky CZECH Point  
 povolování otevření hrobu 
 povolování uložení zpopelněných ostatků do hrobu či urnového hrobu 
 smlouvy na hrobová místa 
 platby hrobových míst 
 výběr místního poplatku za svoz komunálního odpadu 
 přihlášení k poplatku ze psů, výběr místního poplatku ze psů  
 povolování kácení dřevin rostoucích mimo les  
 povolování užívání veřejného prostranství 
 výběr místního poplatku za užívání veřejného prostranství 
 povolování zvláštního užívání komunikací (překopy silnic a chodníků) a výběr 

poplatku 
 povolování připojení sjezdů na místní komunikace a výběr poplatku 
 smlouvy o právu provést stavbu na pozemku obce 
 rozhodování o zvláštním příjemci důchodu 
 rozhodování o rozvozu obědů pro seniory (na žádost) 
 vyhlášení místním rozhlasem 
 souhlas komise výstavby k projektové dokumentaci k územnímu řízení na stavbu 

rodinného domu 
 nájemní smlouvy 
 příjem signálu televizního kabelového rozvodu  
 

Všechny žádosti najdete v sekci formuláře na webových stránkách obce 
www.moravskekninice.cz  

http://www.moravskekninice.cz/user.php?oid=1782127&nid=534
http://www.moravskekninice.cz/user.php?oid=1782127&nid=534
http://www.moravskekninice.cz/user.php?oid=1782127&nid=534
http://www.moravskekninice.cz/user.php?oid=1782139&nid=534
http://www.moravskekninice.cz/
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Přihlášení k trvalému pobytu 
 

Občan se dostaví na Obecní úřad Moravské Knínice. 
Pro přihlášení se k trvalému pobytu do Moravských Knínic je potřeba vyplnit přihlašovací 
lístek k trvalému pobytu, předložit platný občanský průkaz, rodné listy dětí do 15ti let. 
Správní poplatek činí 50,- Kč za osobu starší 15ti let. 
Upozorňujeme, že po ohlášení změny trvalého pobytu je občan povinen do 15ti dnů 
požádat o nový občanský průkaz. Nový občanský průkaz občan vyřídí na Městském úřadě 
v Kuřimi, ulice Jungmannova 968. 

 
VYHLÁŠENÍ DOBY ZVÝŠENÉHO NEBEZPEČÍ VZNIKU POŽÁRU 
 

Hejtman Jihomoravského kraje Bohumil 
Šimek podepsal v úterý 18. července 2017 
na návrh krajského ředitele Hasičského 
záchranného sboru České republiky 
Rozhodnutí o vyhlášení doby zvýšeného 
nebezpečí vzniku požáru pro celé území 
Jihomoravského kraje, a to v období od 
18. července 2017 do odvolání.  
V lesních porostech a jejich bezprostředním 
okolí, na suché trávě či na plochách 

zemědělských kultur tak platí zákaz 
rozdělávat nebo udržovat oheň, zákaz 
kouření, odhazování hořících nebo 
doutnajících předmětů a zákaz používání 
zábavné pyrotechniky a jiných obdobných 
výrobků. 
Za porušení hrozí sankce podle 
přestupkového zákona. 

-jmk- 

 
VÝMĚNA ŘIDIČSKÝCH PRŮKAZŮ V ROCE 2017 
 

Před deseti lety, v roce 2007, bylo v Česku vydáno nejvíce řidičských průkazů v historii, 
letos je proto řidiči musí vyměnit. Zatím to udělalo jen asi 30 % řidičů, což znamená, že 
musí dojít k výměně přes 800 000 řidičských průkazů.  
  
Podívejte se tedy na platnost svého průkazu. Pokud je na něm rok vydání 2007, musíte si 
ho letos vyměnit na úřadě s rozšířenou působností v místě vašeho trvalého bydliště. 
Tato výměna se váže na datum vydání, můžete podat žádost už tři měsíce před vypršením 
platnosti, tedy pokud byl průkaz vydán například 1. 5. 2007, lze o výměnu požádat už 1. 
února letošního roku. Nejpozději 21. den od podání dostanete nový průkaz a výměna je 
bezplatná. 
Pokud byste to nestihli, lze zaplatit 500 Kč a řidičský průkaz dostanete ve zrychleném 
vydání do pěti dnů. Kdybyste o výměnu zažádali dříve, než by běžela tříměsíční lhůta, 
výměna vyjde na 50 Kč. 
Řídit s neplatným průkazem se nevyplácí, můžete dostat pokutu na místě až 2000 korun a 
ve správním řízení až 2500 Kč. 
   
Žádost o výměnu řidičského průkazu musíte podat na příslušném obecním úřadu podle 
místa trvalého pobytu – u nás Městský úřad Kuřim www.kurim.cz    
1. Na úřadě předložte: 
• platný doklad totožnosti (občanský průkaz nebo cestovní pas) 
• stávající řidičský průkaz 
• jednu barevnou nebo černobílou průkazovou fotografii (typizovaná fotografie 
současné podoby o rozměrech 3,5x4,5 cm, zobrazující žadatele v předním čelném pohledu 

http://www.kurim.cz/
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s výškou obličejové části hlavy od očí k bradě minimálně 13 mm, v občanském oděvu bez 
brýlí s tmavými skly a bez pokrývky hlavy),  
2. Jaké jsou potřebné formuláře a kde jsou k dispozici  
Žádost o vydání řidičského průkazu je k dispozici na všech příslušných úřadech obcích s 
rozšířenou působností i na webu www.kurim.cz  
3. Jaké jsou správní a jiné poplatky a jak je máte uhradit  
Výměna řidičského průkazu v případě uplynutí jeho platnosti se provádí bezplatně. 
Při výměně řidičského průkazu do 20 dnů je správní poplatek 50 Kč a při expresním 
vyhotovení do 5 pracovních dnů je správní poplatek 500 Kč  
Nejpozději do 20 dnů, expresní vyřízení - lhůta do 5 pracovních dnů 

 

NAŘÍZENÍ STÁTNÍ VETERINÁRNÍ SPRÁVY 
 

Ústřední veterinární správa Státní veterinární správy nařizuje tato mimořádná 
veterinární opatření k zamezení šíření nebezpečné nákazy – afrického moru prasat 
na území České republiky 
Všem uživatelům honiteb nebo oprávněným účastníkům lovu se nařizuje intenzivní 
celoroční lov prasete divokého bez ohledu na věkovou kategorii a pohlaví s možností 
využití i následujících způsobů lovu 
a) pomocí zdrojů umělého osvětlení, zařízení pro osvětlení terče, zaměřovače zbraní 
konstruovaného na principu noktovizorů, 
b) na honebních pozemcích, na kterých současně probíhá sklizeň zemědělských plodin, a 
na sousedních pozemcích ve vzdálenosti do 200 m od hranice těchto pozemků, 
c) na čekané ve vzdálenosti do 200 m od hranic sousední honitby, 
d) z mysliveckých a jiných zařízení, 
e) střílením v odchytových zařízeních krátkou nebo dlouhou kulovou zbraní s energií v 0 
metrech vyšší než 300 J, 
f) odlovem kňoura a bachyně na společných lovech s možností lovu jednotnou střelou z 
brokové zbraně. 
Toto ustanovení se nevztahuje na zamořenou oblast stanovenou mimořádným 
veterinárním opatřením vydaným krajskou veterinární správou státní veterinární správy v 
souvislosti s výskytem afrického moru prasat. 
Všem chovatelům prasat se zakazuje v souladu s nařízením Evropského parlamentu a 
Rady (ES) č.1069/2009 a vyhláškou č. 299/2003 Sb. krmení prasat odpady ze stravovacích 
zařízení nebo kuchyňskými odpady. 
Všem provozovatelům podniků nebo závodů, ve kterých se zachází s vedlejšími 
živočišnými produkty určenými k vycpání nebo jiné preparátorské úpravě, které pocházejí 
z Polska, Litvy, Lotyšska a Estonska, se nařizuje 
a) oznámit místně příslušné krajské veterinární správě nejpozději v den příchodu zásilky 
vyjmenovaných vedlejších živočišných produktů druh a množství těchto vedlejších 
živočišných produktů, 
b) předávat odpady vzniklé při zacházení s vyjmenovanými vedlejšími živočišnými produkty 
osobě oprávněné k nakládání s vedlejšími živočišnými produkty. 
Fyzické nebo právnické osoby, které dovezou těla ulovené zvěře, části těl ulovené zvěře 
nebo vedlejší živočišné produkty určené k vycpání nebo jiné preparátorské úpravě z 
Polska, Litvy, Lotyšska a Estonska, jsou povinny oznámit nejpozději v den příchodu 
vyjmenovaných živočišných produktů druh a množství těchto živočišných produktů místně 
příslušné krajské veterinární správě. 
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Za nesplnění nebo porušení povinností vyplývajících z těchto mimořádných veterinárních 
opatření může správní orgán podle ustanovení § 71 nebo § 72 veterinárního zákona uložit 
pokutu až do výše 50 000 Kč, jde-li o fyzickou osobu, 2 000 000 Kč, jde-li o právnickou 
osobu nebo podnikající fyzickou osobu. 
 

OBECNĚ ZÁVAZNÉ VYHLÁŠKY - platné v obci Moravské Knínice 
 

Číslo OZV Obecně závazná vyhláška 

1/2002 OZV č. 1/2002,  řád veřejného pohřebiště 
  

Dodatek k 
1/2002 

Dodatek k OZV č. 1/2002, řád veřejného pohřebiště 
  

2/2005 OZV č. 2/2005, požární řád 
  

3/2005 OZV č. 3/2005, stanovení podmínek zabezpečení PO 
  

2/2010 OZV č. 2/2010, o místním poplatku ze psů  

1/2011 OZV č. 1/2011, o místním poplatku za užívání veřejného prostranství  

1/2014 OZV č. 1/2014, o zákazu podomního prodeje na území obce  

1/2015 OZV 1/2015, o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se 
stavebním odpadem  

2/2015 OZV č. 2/2015, kterou se stanovuje zákaz pálení suchých materiálů v obci 
Moravské Knínice  

3/2015 OZV 3/2015, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů 
s každoroční přílohou 

1/2016 OZV 1/2016, o místním poplatku za povolení vjezdu s motorovým 
vozidlem do vybraných míst a částí obce 

1/2017 OZV 1/2017, o veřejném pořádku 

2/2017 OZV 2/2017, o nočním klidu 

 
 

Proč se recyklují nefunkční úsporné zářivky? 
 
Většina z nás už dnes ví, že vysloužilé lineární či úsporné zářivky je potřeba odevzdat 
k recyklaci. Ne všichni ale víme, proč a jaký je jejich další osud.  
 
Recyklace nefunkčních zářivek je důležitá 
ze dvou důvodů. Tím prvním je ochrana 
životního prostředí před nebezpečnou rtutí, 
která je v těchto výrobcích v malém 
množství obsažena. V jedné úsporné 
zářivce jde o 3–5 mg rtuti. Při 
mnohonásobně vyšších koncentracích 
může tato jedovatá látka poškodit nejen 
životní prostředí, ale i naše zdraví.  

Druhým důvodem je opětovné materiálové 
využití, jež u zářivek v současnosti 
dosahuje 95–100 %. Využitím 
recyklovaných materiálů při další výrobě se 
šetří přírodní zdroje surovin.  

Zpětným odběrem a ekologickou recyklací 
osvětlovacích zařízení se od roku 2005 
zabývá neziskový kolektivní systém 
EKOLAMP, který tyto služby zajišťuje i pro 

http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=14082
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=14082
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=14085
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=14085
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=430482
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=214744
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=2060045
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=2197402
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=2197402
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=2197402
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=3632271
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=4326839
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=4326839
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=4326839
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=4326842
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=4326842
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=4737965
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=4890581
http://www.moravskekninice.cz/file.php?nid=534&oid=4890581
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naši obec. Obyvatelé naší obce mohou 
nefunkční zářivky zdarma odevzdávat na 
obecním úřadě do malé sběrné nádoby 
nebo v elektro obchodě při nákupu nových.  

Ze sběrných míst EKOLAMP sváží zářivky 
do specializovaných recyklačních firem, 
kde jsou z nich pro opětovné použití 
získávány především kovy, plasty, sklo a 
rtuť. Hliník, mosaz a další kovy se mohou 
znovu použít v kovovýrobě, například pro 
součástky jízdních kol. Z recyklovaných 
plastů jsou vyráběny zatravňovací dlaždice 
či plotové dílce. Vyčištěná rtuť je znovu 
využívána v průmyslové výrobě. Sklo ze 

zářivek se používá jako technický materiál 
nebo i pro výrobu nových zářivek.  

Prostřednictvím EKOLAMPu se v roce 
2016 recyklovalo téměř 5 milionů zářivek a 
výbojek. To představuje až 25 kg rtuti, která 
se díky zpětnému odběru nedostala do 
přírody. Bohužel stále mnoho českých 
domácností nerecykluje a úsporné zářivky 
hází do komunálního odpadu. Právě vy 
můžete pomoci tuto situaci změnit.  

Více se o problematice nakládání 
s nefunkčními zářivkami dočtete na 
www.ekolamp.cz . 

 

 

INFORMACE ZE ŠKOLY 
 
Roční ohlédnutí  za školním rokem 2016 – 2017 

 

Školní rok 2016-2017 uplynul velice rychle nejen žákům, ale i pedagogům. 

V tomto školním roce zahájilo povinnou školní docházku 62 žáků, v září přestoupili dva žáci 
do jiné školy, v pololetí se jeden přestěhoval do Drásova  a jeden přestoupil na jinou školu. 
Školní rok dokončilo 58 žáků. V mateřské škole zůstávají stejné počty - celkem 40 dětí. 
V horní MŠ I. je 25 dětí, v dolní MŠ II. je 15 dětí.  

Z důvodu zpoždění zahájení výstavby nového křídla mateřské školy jsme požádali Sokol 
Moravské Knínice o prodloužení pronájmu sokolovny o další školní rok. Od nového 
školního roku bude fungovat opět horní i dolní mateřská škola ve stejných prostorách. Na 
konci ledna má být předána stavba budovy a zahájíme vnitřní vybavení nové třídy mateřské 
školy a nové školní kuchyně. Ta již bude připravena pojmout navýšenou kapacitu mateřské 
i základní školy. 

V tomto školním roce probíhaly zápisy v pozdějším termínu pro základní školu 11. dubna 
a pro mateřskou školu 3. května.  Před oběma zápisy proběhly v mateřské i základní škole 
Dny otevřených dveří, kdy se rodiče mohli přijít podívat na svoje děti. K zápisu do první 
třídy základní školy v dubnu 2017 přišlo letos 10 dětí, rodiče jednoho požádali o odklad 
školní docházky. Do nového školního roku nastoupí 9 nových prvňáčků. V příštím roce se 
bude spojovat první a třetí ročník do jedné třídy, druhý ročník zůstane samostatný a do třetí 
třídy se opět spojí čtvrtý a pátý ročník. V prvním a ve druhém ročníku budou pracovat dvě 
asistentky pedagoga. 

V květnu proběhl zápis do mateřské školy, přihlásilo se 16 dětí. Volná kapacita mateřské 
školy bylo 9 míst. Děti, které nebyly přijaté, byly mladší 3 let. Od září 2017 se škola zapojí 
do projektu Výzva 22. Budeme čerpat finanční prostředky také na školního asistenta pro 
mateřskou i základní školu.  

Mnoho akcí během roku pořádá mateřská a základní škola společně, například Drakiádu, 
Uspávání zvířátek s lampiónovým průvodem, Možná přijde i Mikuláš, některé kulturní akce 

http://www.ekolamp.cz/
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ve společenském sále, Velikonoční jarmark v sokolovně, Velký papírový den (sběr starého 
papíru) se koná třikrát do roka – na podzim, na jaře a v létě atd, Pohádkový les. 

V říjnu se posedmé konal „Bazárek“, tentokrát mohli rodiče nakoupit a prodat zimní 
oblečení a obutí. Celou akci zajišťovala paní učitelka Šípková, Staroštíková a paní 
Poláková, stejně jako na jaře, kdy se konal Jarní a letní bazárek oblečení.  

Na podzim nás pozvalo Myslivecký spolek Sychrov do lesa na poznávání zdejší přírody. 
Navázali jsme na „Školní hrátky“ v září – adaptační den, kdy se setkávají všichni žáci školy 
napříč ročníky a učí se spolupracovat a vzájemně se poznávat. Další akci v přírodě jsme 
nazvali „Lesní hrátky“. Žáci opět ve smíšených skupinách plnili různé úkoly v lese a ukončili 
jsme společným opékaním špekáčků. Děkujeme myslivcům za krásnou akci. 

Jako každý rok jsme doufali, že „Možná přijde i Mikuláš…“. Opravdu přišel. V mateřských 
školách  čekaly na děti krásně vyzdobené třídy a paní učitelky – čertice připravily pro děti 
plno různých úkolů. Také ve škole přišel Mikuláš v doprovodu čertů a andělů a žákům 
rozdal dárečky a mnoho úkolů na celé čertovské dopoledne. 

V prosinci se stalo tradicí „Adventní setkání se seniory“, žáci a paní učitelky připravili krátký 
kulturní program a potom zahráli k poslechu  (příští rok třeba i k tanci) manželé Maškovi 
z Kuřimi. 

Poslední den před vánočními prázdninami jsme připravili pro  žáky  besídku ve třídách a 
potom ve společenském sále „štědrovečerní oběd“, kde pod stromečkem našli žáci 
dárečky. U jednoho dlouhého nádherně nazdobeného stolu nás sedělo 60 osob.  Na oběd 
bylo smažené filé a bramborový salát nebo bramborová kaše. Společně jsme si vychutnali 
krásnou vánoční atmosféru, zazpívali několik koled a spokojeně jsme se rozcházeli domů. 

Maškarní karneval má již velkou tradici, těší se na něj všechny děti.  V neděli po ostatkové 
zábavě se  konal  v sokolovně karneval, který nachystaly maminky při SRPŠ. Pro děti byla  
připravena bohatá tombola a pěkný program. Výtěžek z karnevalu přispěl základní škole i 
mateřské škole stejným dílem do SRPŠ. 

Velikonoční jarmark v sobotu 21. března opět naplnil sokolovnu. Přinesl svými výrobky 
s jarní tematikou krásnou velikonoční pohodu do domácností. Děkujeme Sokolu Moravské 
Knínice za zapůjčení sálu. 

Posedmé se konalo přespávání ve škole - mezinárodní projekt „Noc s Andersenem“  
z pátku na sobotu. Na děti čekaly různé úkoly, společné čtení a noční prohlídka školy. Ráno 
si děti vyzvedli  jejich rodiče. Maminky upekly spoustu dobrot na sobotní snídani. 
Děkujeme. 

Naše Mateřská škola pracuje čtvrtým rokem v projektu MAS Brána Brněnska a MAS 
Boskovicka za podpory obcí  nazvaného „Technické školky“. Jde o rozvoj technického 
myšlení  a dovedností v oblasti techniky u dětí předškolního věku. Projekt začal koncem 
února 2014, kdy naše mateřská škola II. obdržela vybavení pro své vzdělávání - 
kancelářské potřeby, drobné nářadí – pilky, pilníky, aku šroubovák, balzu, odráželo, 
promítací plátno, notebook, dataprojektor atd. Celou akci zastřešuje Ing. Mihalovič z VÚT 
Brno, Ing. Filip z Prefa Kompozity Brno atd .  

Cílem  projektu je seznámit se s jednoduchými stroji  a s dopravními prostředky  a s jejich 
fungováním.  Děti zhotovily model nákladního auta, traktoru, letadla,  balónu, vlaku, 
autobusu a lodě, účastnily se několika exkurzí. 
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Do mateřské školy 7. března 2017 přijela natáčet česká televize reportáž o práci malých 
techniků. O tom, jak si vedou se skutečným nářadím a jaké mají vědomosti se můžete 
přesvědčit V pořadu Události v regionech  na ČT 1 v úterý 7. 3. 2017, 12 minuta. 

Pokračujeme v MŠ ve spolupráci s pedagogickou fakultou, studentky se opět přijely 
podívat na naši práci v Technických školkách pod vedením Ing. Štěpánové, vedoucí 
katedry technické výchovy. V projektu budeme pokračovat i v dalším roce. Na práci 
Technických školek volně navázalo i první oddělení školní družiny, které během roku 
vytvářelo spoustu staveb i dopravních prostředků a různých materiálů. 

Děti si rádi hrají s kostkami lego, umožnili jsme prostřednictvím projektu „Brick by brick 
aneb vzdělávání prostřednictvím kostek „LEGO“ si vyzkoušet svoje technické 
předpoklady. Děti a žáci hledají vhodná řešení nabídnutých problémů přiměřeně věku pod 
vedením zkušených lektorů. Během jedné hodiny se menší děti  z MŠ II. a z 1. ročníku 
dostali k tradičním kostkám „Lego Duplo“, na starší čekalo „Lego technik“. 

Plaveckého  a předplaveckého výcviku se zúčastnili žáci školy a předškoláci MŠ II. Rodiče 
hradí pouze dopravu autobusem do kuřimského bazénu. Protože je nás již mnoho, využili 
jsme služeb mikrobusu a běžného autobusu.  

Pro žáky  4. a 5. ročníku bylo připraveno zdokonalování v dopravní výchově. Pracovníci 
„Centrum Amavet“ v Brně připravili pro žáky školy teoretickou výuku a  testy ve znalosti 
dopravních předpisů a po nich následovala podzimní a jarní jízda zručnosti na dopravním 
hřišti v Brně Řečkovicích. Na závěr obdrželi žáci 4. a 5. ročníku průkaz cyklisty.    

Další týden jsme protáhli své tělo při programu „S country tanci do stodoly“ ve stylovém 
oblečení. 

Následovala škola v přírodě penzion Šafránkův mlýn u Drahonína. Tentokrát jsme využili 
téma „V pohodě ve vodě“, které nabízelo prostředí Šafránkova mlýna. Byla mezi námi 
spousta vodních postav, zejména vodníci a víly. Na poslední večer nám pracovníci 
penzionu nachystali „opravdovou diskotéku“ se světelnými efekty a krásnou hudbou. Nikdo 
nezůstal sedět. Letošní škola v přírodě se velice vydařila. 

Na konci školního roku se jeli žáci 5. ročníku podívat do školy Jungmannova v Kuřimi, kde 
budou po prázdninách pokračovat. Na konci srpna si tam jejich rodiče podají žádost o přijetí 
na školu v Kuřimi. 

V červnu se konala v mateřské škole II. „Zahradní slavnost“, na které byly pasovány děti  
z MŠ II. na TECHNIKY, neboť po celý rok pracovaly v projektu „Technické školky“. 

Děti, které nastoupí v září poprvé do školních lavic, byly pasovány z rukou paní učitelky na 
„ŠKOLÁKY“.  Do první četní do školy dostaly děti krásnou knihu.  

Myslivecké sdružení Sychrov pro žáky školy připravilo „Den dětí s myslivci“, žáci měli 
možnost se seznámit s chovem loveckých psů a zastřílet si ze vzduchovky. Nejlepší střelci 
v kategorii děvčat i chlapců získali diplomy a věcné ceny včetně pohárů. 

Již se stalo tradicí, že bývalí žáci naší školy připravují pro své mladší kamarády ze školy i 
z mateřské školy „Pohádkový les“, kde cestou plní  ve skupinkách různé úkoly. A jak jinak, 
na konci cesty je všechny čekala odměna. Paní učitelky ze školy i ze školky se shodly, že 
letošní Pohádkový les byl „obzvláště“ vydařený. Děkujeme. 

V pátek 30. června 2017 jsme společně zakončili školní rok, rozdali jsme vysvědčení a 
vyhodnotili slovy pana starosty „Nejlepšího žáka ústavu“. Je to vždy velice těžký úkol. Letos 
jsme vybrali na post nejlepšího žáka školy dvě žákyně: Karolínu Jindřichovou a Kateřinu 
Matyášovou. Blahopřejeme. 
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Všem dětem a žákům přejeme krásné prázdniny, rodičům i pedagogům pěknou 
dovolenou a v plné síle se sejdeme 4. září  2017 v 9. 00 h ve společenském sále při 
zahájení školního roku 2017-2018.  

Provoz obou budov mateřské školy MŠ I. U školky a MŠ II. U Sokolovny bude zahájen 
v pondělí 4. 9. 2017.  

Chtěla bych poděkovat všem, kteří naši školu během školního roku podporovali a přispěli 
sponzorskými dary.                                                              Mgr. Hana Burianová, ředitelka školy 

 

 

KALENDÁŘ AKCÍ 

 
Pozvánka na MEMORIÁL MVDr. Vladislava Hanáka 

Myslivecký spolek Sychrov se sídlem v Moravských Knínicích pořádá v sobotu 19. srpna 
2017 na střelnici na Čihadle v Moravských Knínicích 21. ročník MEMORIÁLU MVDr. 
Vladislava Hanáka v brokové střelbě na vysoké věži.  

Trénink: pátek  18. srpna 2017   15:00,   

Závod:   sobota 19. srpna 2017      8:00 prodej položek, 9:00 zahájení závodu 

Střílí se za každého počasí, položky jsou nepřenosné, prodej položek na 
zbrojní průkaz. Závod je dotován cenami, změny si vyhrazuje pořadatel, k 
dispozici náboje ráže 12. Občerstvení, myslivecká kuchyně. 

 

 Z HISTORIE 
 
Z historie voleb v obci a z historie obecního úřadu (na pokračování) 
 
12. června 1960 při volbách bylo zvoleno do místního národního výboru 22 členů.  
Předsedou MNV byl zvolen opět František Kuba a tajemníkem Josef Jančík z Brna. 

14. října 1962 byl odvolán z členství MNV a zbaven funkce předsedy MNV František Kuba. 
Funkci předsedy MNV místo Kuby zastával Miroslav Kučera č. 60 (Dolní branka).  

Další volby se konaly dne 14. června 1964 a bylo v nich zvoleno 28 poslanců MNV. 
Předsedou byl Drahomír Pláteník č. 149 (Dolní branka). V říjnu 1966 odstoupil z funkce 
předsedy MNV Drahomír Pláteník a funkci předsedy převzal Tomáš Chlubný č. 94 (Dolní 
branka). 1. června 1969 odstoupil z funkce předsedy Tomáš Chlubný a do funkce byl 
dosazen Osvald Němec č. 123 (Dolní branka). 

18. května 1971 se úřadovna Místního národního výboru přestěhovala z čísla 53 na ulici 
Kuřimská (nyní dům č.p. 98) do místností bývalého bytu řídícího učitele v základní škole č. 
99 a 19. října se také úřadovna státní spořitelny přestěhovala z čísla 53 do přízemí školy. 
V kanceláři stále pracovala paní Drahomíra Vejrostová.  

Ve dnech 26. a 27. listopadu 1971 se konaly volby do všech složek národních výborů, do 
České národní rady, do Sněmovny národů a do Sněmovny lidu.  

Do MNV bylo zvoleno 21 poslanců.  Na ustavující schůzi 16. prosince 1971 byl předsedou 
zvolen Ferdinand Konečný č. 168 (Kuřimská) a tajemníkem Osvald Němec č.123 (Dolní 
branka). 



 

11          ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE 7/2017                                                                                  ročník XXV 

V roce 1976 odešla pracovnice kanceláře MNV paní Drahomíra Vejrostová do starobního 
důchodu a  na její místo nastoupila paní Zdeňka Konečná (Kuřimská č.p. 168) 

Dne 22. a 23. října 1976 bylo ve volbách do MNV zvoleno 24 poslanců. Zapsaných voličů 
bylo 608. Na ustavující schůzi 12. listopadu 1976 byl předsedou MNV zvolen František 
Kučera č. 129 (Dolní branka) a tajemníkem MNV Osvald Němec č. 123 (Dolní branka). 

V měsíci březnu 1980 byla svolána do sokolovny veřejná občanská schůze, na které byli 
občané informováni o sloučení naší obce s městem Kuřimí. Se zamýšleným sloučením 
seznámila občany pracovnice Okresního národního výboru Marie Krutílková. Po diskusi o 
sloučení se hlasovalo a převážná většina občanů tímto hlasováním vyjádřila nesouhlas se 
sloučením. Avšak dne 3. dubna 1980 na veřejném zasedání pléna místního národního 
výboru sloučení naší obce s Kuřimí bylo poslanci MNV odhlasováno. 

Dne 1. července 1980 byla naše obec přičleněna k městu Kuřimi a dostali jsme název 
"Kuřim - místní část Moravské Knínice". Daně a jiné poplatky měly být, až do doby, kdy se 
obec „vyrovná“ vybavením městu, zachovány, jako při samostatné obci. Pracovnice 
kanceláře MNV paní Konečná se přestěhovala na Městský národní výbor v Kuřimi. 

Dne 5. a 6. června 1981 se konaly volby do Národních výborů a do Federálního 
shromáždění. V naší obci bylo zvoleno do Městského národního výboru Kuřim  za naši 
obec 10 poslanců.  

Při volbách ve dnech 23. a 24. května 1986 bylo zvoleno do MěNV v Kuřimi  za naši obec 
opět 10 poslanců. 

Zdroj: kronika obce a Zpravodaj obce Moravské Knínice ročník 1993 – 1996 

 

 

ZAJÍMAVOSTI 
 
Památné stromy v naší obci  
 
V naší obci roste několik významných stromů.  
Na návsi před obecním úřadem, vedle památníku padlým v I. světové válce, byla v roce 
1928 vysazena "lípa svobody" - k 10. výročí založení Československé republiky.  
V parku v ulici Kout byla v roce 1968 vysazena lípa k 50. výročí založení Československé 
republiky.  
Na nároží ulic Mezihoří a Dolní branka byla v roce 1998 vysazena lípa k 80. výročí založení 
Československé republiky. Sázení se zúčastnili žáci Základní školy v Moravských 
Knínicích. 
Na ulici Kuřimské, na kopečku vedle autobusové zastávky, byla v květnu 2005 vysazena 
dětmi ze Základní školy Lípa Evropské unie. 
V červenci 2005 byl vyhlášen dub zimní (Quercus petraea) památným stromem s názvem 
"Dub za Střelnicí".  Strom se nachází na okraji zapojeného cca 60-ti letého lesního porostu.  
Na kmeni stromu se nachází stará cedule s označením „Tento strom je chráněn 
památkovým úřadem“. Bližší údaje však nejsou známy, neboť v archivech údaje o tomto 
stromu chybí – pravděpodobně z důvodu dlouhodobého statutu území jako vojenského 
prostoru. Odhadem je tento strom starý 170 – 200 let. Kmen je vysoký 4 m. Obvod kmene 
ve výšce 1,3 m je 392 cm. Výška stromu 23 m.                                                          -kanc-  
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      INDIÁNSKÝ DEN V MATEŘSKÉ ŠKOLE II 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      MŠE SVATÁ 5.7.2017 U kaple sv. Cyrila a Metoděje 
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